Вариант 16

В1. В доме, в котором живет Маша, 9 этажей и несколько подъездов. На каждом этаже находится по 4 квартиры. Маша живет в квартире №130. В каком подъезде живет Маша?

В2. На рисунке жирными точками показана среднемесячная температура воздуха в Сочи за каждый месяц 1920 года. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали - температура в градусах Цельсия. Для наглядности жирные точки соединены линией. Определите по рисунку наименьшую среднемесячную температуру в период с мая по декабрь 1920 года. Ответ дайте в градусах Цельсия.

[image: image1.png]



В3. Решите уравнение [image: image2.png]


.

В4. Три стороны описанного около окружности четырехугольника относятся (в последовательном порядке) как [image: image3.png]


. Найдите большую сторону этого четырехугольника, если известно, что его периметр равен 32.
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В5. Строительный подрядчик планирует купить 5 тонн облицовочного кирпича у одного из трех поставщиков. Вес одного кирпича 5 кг. Цены и условия доставки приведены в таблице. Во сколько рублей обойдется наиболее дешевый вариант покупки?

	Поставщик 
	Цена кирпича 
(руб. за шт) 
	Стоимость доставки 
(руб.) 
	Специальные условия 

	А 
	17 
	7000 
	Нет 

	Б 
	18 
	6000 
	Если стоимость заказа выше 50000 руб., доставка бесплатно 

	В 
	19 
	5000 
	При заказе свыше 60000 руб. доставка со скидкой 50%. 


В6. Найдите площадь треугольника, вершины которого имеют координаты [image: image5.png]


, [image: image6.png]


, [image: image7.png]


. 

В7. Найдите значение выражения [image: image8.png]14sin 197
sin341°



. 

В8. На рисунке изображен график [image: image9.png]


 — производной функции [image: image10.png]


. Найдите абсциссу точки, в которой касательная к графику [image: image11.png]


параллельна прямой [image: image12.png]


или совпадает с ней.
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В9. Объем куба равен 12. Найдите объем четырехугольной пирамиды, основанием которой является грань куба, а вершиной — центр куба. 
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В10. Находящийся в воде водолазный колокол, содержащий [image: image15.png]


моля воздуха при давлении [image: image16.png]


атмосферы, медленно опускают на дно водоeма. При этом происходит изотермическое сжатие воздуха. Работа, совершаемая водой при сжатии воздуха, определяется выражением [image: image17.png]A=avTlog, 22
P



 (Дж), где [image: image18.png]


 — постоянная, [image: image19.png]


 К — температура воздуха, [image: image20.png]


 (атм) — начальное давление, а [image: image21.png]


 (атм) — конечное давление воздуха в колоколе. До какого наибольшего давления [image: image22.png]


можно сжать воздух в колоколе, если при сжатии воздуха совершается работа не более чем 6900 Дж? Ответ приведите в атмосферах. 

В11. Найдите точку минимума функции [image: image23.png](3x% —36x+ 36)



. 

В12. Из городов A и B навстречу друг другу выехали мотоциклист и велосипедист. Мотоциклист приехал в B на 3 часа раньше, чем велосипедист приехал в A, а встретились они через 48 минут после выезда. Сколько часов затратил на путь из B в A велосипедист?

